Na, 7. osztalyosok, ezt oldjatok meg szépen, okosan.

1.: Szerinted melyik sorrend az igaz egy adott teriilet éldvilaganak
kialakulasaban.

a: napsugarzas. allatvilag, névényzet, talaj
b: éghajlat, talaj, novényvilag, allatvilag
c: talaj, csapadék, novényvilag, allatvilag

2.: Mit jelent az, hogy éveld névény? ird le ide.

3.: irj egy kontinentalis éghajlati lombos erdében igaz taplalkozasi lancot.
4.:Miért élték tul a feny6k az éghajlatvaltozast? Miben alakultak at? ird le.
5.: Mi a kiilonbség koztik?

lucfenyé:

erdeifenyé:

vorosfenyd:

6.: Hogyan alkalmazkodott a tajga ragadozdinak kiiltakardja az éghajlati
koriilményekhez?

7.: Siket e a fajd, s ha nem, miért hivjak annak?

8.: Melyik zapfogfeliilet melyik taplalkozasra jellemz6?
tarajos zapfog:

redds zapfog:

gumos zapfog:

9.:Miért nincsenek fasszari névények a tundran?

10.: Miért széles a rénszarvas patdja?



11.: ird le, ill. sorold fel, hogyan alkalmazkodott a halak formaja, kiiltakardja,
szervezeti felépitése a vizhez, mint él6helyhez.

12.: Mit jelent az a fogalom, hogy az allatvilag és az ember fogyaszto, a
novényvilag pedig termelg, ill. készit6?

Na, ezeket szépen oldjatok meg, jovo héten kedd du.-ig kérem vissza, én
pedig szépen leosztalyozom.
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